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1. На малюнку показано залежність швидкості точки від часу. На яку максимальну відстань від початкового положення відхилялась точка за цей час?







2. Через нерухомий блок перекинули нерозтяжну нитку, до кінців якої підвісили два вантажі масами  і . Сила тертя в блоці постійна і дорівнює 8 Н. Визначте прискорення й силу натягу нитки під час руху вантажів. Масою блоку та тертям вантажів у повітрі знехтувати.

3. Для неперервного нагрівання води використовують установку, в якій вода повільно прокачується між двома металічними циліндрами, радіуси яких дорівнюють  і . Циліндри мають однакову довжину . Відстань між ними значно менша за радіуси. До циліндрів підведено постійну напругу . 
З якою швидкістю  повинна протікати вода, щоб нагріватися на  градусів? Густина води – , питома теплоємність води –
, питомий опір – . Втратами теплоти знехтувати.

4. [image: ]Тетраедр спаяли з пʼяти срібних та однієї золотої дротинок, однакових за розмірами. Виявилося, що опір конструкції між точками А і В дорівнює 1 Ом, між точками С і D – 1,2 Ом, а між іншими парами точок – опір однаковий і дорівнює деякому значенню R. Визначте місце розташування золотої дротинки та відношення питомого опору золота до питомого опору срібла. Знайдіть значення R із точністю до сотих. Відомо, що срібло краще, ніж золото, проводить електричний струм. 

5. Над чашкою дуже гарячої води підіймається пара, що має температуру . Швидкість її підіймання дорівнює приблизно . Оцініть швидкість охолодження води в чашці в процесі її випаровування (ця швидкість вимірюється в 0С/с). Маса води в чашці , площа поверхні води 
, питома теплота пароутворення , питома теплоємність води , густина водяної пари при  – 
.
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